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ПРОЛОМ БАЊА - Премијер Александар Вучић рекао је данас да су односи између Црне
Горе и Србије стабилни и коректни и да Србија неће да их квари, а да од те земље после
хапшења Братислава Дикића тражи објашњење правне, а не политичке природе.

  

  

Упитан да прокоментарише изјаву бившег председника Србије и лидера СДС Бориса
Тадића да су односи између две земље катастрофални, Вучић је рекао да су ти односи
управо у Тадићево време били очајни, јер тада није ни разговарано.

  

�Питајте руководсто Црне Горе и нека вам они потврде кад су имали боље односе са
Србијом, пре четири године или данас, и мислим да ћете чути исти одгвор�, рекао је
Вучић.

  

Он је навео да Србија после хапшења некадашњег начелника Жандармерије Братислава
Дикића и осталих држављана Србије тражи објашњење правне, а не политичке
природе.

  

Вучић је рекао и да Србија и са другим земљама у окружењу има добре односе, а са
Хрватском и поред несугласица боље економске односе и већу трговинску размену, те
да је и према БиХ водила осмишљену, паметну и јасну националну и државну политику.
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Донесите ми мајицу на којој пише "волим Тадића и Радуловића" и нећу је обући,
нема шансе

  

Београд - Премијер Александар Вучић изјавио је у интервјуу за Прву телевизију да га
мајице не занимају, већ само жели да истражи ко је калашњиковима убијао по Београду.

  

  

На питање новинарке Прве како коментарише то што су играчи Партизана носили мајице
с ликом убијеног нарко-дилера и вође навијача њиховог клуба Александра Станковића,
као и да ли је то нови показатељ спреге криминала и спорта, Вучић је прво рекао да
нема коментар.

  

„А што ме не питате ништа када вичу Вучићу педеру? Нећу такве ствари да
коментаришем, за мене је било чија смрт ужасна. Свако има свој избор, ако хоћете да
носите мајицу са нечијим ликом носите, ако нећете немојте“, рекао је премијер. 
  
  Како каже, његов посао је да се побрине да убиство Станковића буде истражено и да
убице не прођу некажњено. 
  
  „Ко је и из које државе дошао са калашњиковима у Београд и делио правду? А ви ми
донесите мајицу на којој пише ’волим Тадића и Радуловића’ и нећу је обући, нема шансе“,
навео је Вучић. 
  
  Говорећи о случају хапшења 20 људи из Србије у Црној Гори Вучић је рекао да Србија
има добар однос са Црном Гором и жели да их унапређује. 
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  Такође, истакао је и да се Србија није мешала у изборе у Црној Гори и навео да је
обавеза државе да се побрине за своје грађене шта год да су урадили, макар починили
и најтежа кривична дела. 
  
  

  

„Имамо одређена сазнања, спремни смо да их поделимо са Црном Гором, али нису нас до
сада контактирали“, рекао је Вучић. 
  
  Станковић је убијен у четвртак увече у пуцњави на раскрсници Бачванске и улице
Господара Вучића у окршају који је министар полиције Небојша Стефановић назвао “рат
мафије”.
  
  Кошаркаши Партизана изашли су јуче на загревање пред меч са Олимпијом у мајицама с
ликом убијеног Станковића, дан након што су исто урадили фудбалери црно-белих, а на
мајицама јр, уз лик Станковића, писало “Добро памтим све”. 

  

Иначе, тензија је било на утакмици између Партизана и Олимпије у недељу увече, која је
почела минутом ћутања.

  

Део хале је звиждао кратко за то време, да би део „Гробара“ кренуо ка том делу
трибине како би се обрачунали, навијачи су одатле почели да беже, али није било
нереда, да би се потом скандирало убијеном навијачу. Једно време је тај део трибина
био празан, да би се присталице Партизана потом вратиле. 
  
  Александар Станковић последњих година постао је један од најмоћнијих навијача у
Србији. На Партизанов југ пре пет година прешао је са Звездиног севера, те постао вођа
навијачке групе "Јаничари" у којој је било доста "прелетача", наводе медији. 
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  Станковић је ухапшен са још седморицом 6. марта 2006, када је означен као вођа
дилера дроге у београдском насељу Медаковић. 
  
  Пресудом Вишег суда у Београду од 20. децембра 2011, која је постала правоснажна
одлуком Апелационог суда од 6. фебруара 2013, Станковић је проглашен кривим и
осуђен на јединствену казну затвора од пет година и 10 месеци. Пресуђено му је и да
плати 50.000 динара. 

  

Пресуда је постала извршна 14. маја 2013. и достављена је на извршење Првом основном
суду. 

  

(Б92-Танјуг)
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